ANANTYZH EOAPMOTIQN
2E MPOTPAMMATIZTIKO NMEPIBAAAON
MANEAAHNIEZ 2010
ENAEIKTIKEZ ANANTHZEIZ

OEMA A
Al.
1) Av BAOMOZX >MO Tote
Eugdvice ‘modd koid’
AAnG
Av MO - BAOMOZX <=2 101¢
Epgpdvice ‘kold’

AlMdg
Epgdvice ‘pétpro’
Téhog Av
2) Av TMHMA = ‘I'l”’ Kau BAOMOZX > 15 t61¢
Eppavice EIIONYMO
Téhog Av

3)

Av ATTANTHEH<>‘N’ 1 AITANTHEH<>’v’ 1 AIIANTHXH<>‘O’ 1 AIIANTHXH<>‘0’
Epeavice ‘Adboc Amdvinon’

Téhog Av

4) Av x<0 1 HM(x)=0 10ote
Epoedavice ‘AdBoc Agdopévo’
AAdG

y—(Xx"2+5*x+1) / (T_P(x) * HM (X))
Téhog Av

A2.
1) Axépoaro

o 10

2) Tlpoypoartikn
B — 3,14

3) Xopoktnpeg

2

v — ‘Kalnpuépa

4) Aoyiko
0~ Anbng



AS.

agkrownE
ATIEE®

A4,
row[i] —row [i]+table [i, j]

col [j] — col [j]+table [i,j]
sum = sum + table [i, j]

A5.
Mo X and 3 péypt 19 pe  Prpa 2
Moy and 19 péypr X pe _ Prpa -2
Av II[y] <II[y-2] tote
Avtuetabeoe I1 [y], I [y-2]
Téhog_av
Téhog_Emavainyng
Téhog Emavainyng

OGEMA B

Ap. ypapung oLVOTKN 'E€000¢ i
1
2 2
4 3
5
6 3
7 WYELONG
4 5
5
6 5
7 aAn0ng




OEMAT

AlyopiBuog 0épa_IT
Epgdvice ‘Awce pexodp’
Apyn_Emavainyng
AwdBaoce pekdp
Méypig_otav pexop>0 Kot pexop<10
Epgpdvice ‘Ance mAnbog abAntov’
AbPoce TAn0og
INo i and 1 péypt minbog
AdBace Ovopa [i], Enidoon [i]
Téhog Emavainyng
min<—Emnidoon [1]
minpos«—1
INo i and 1 péypt mnbog
Av Eridoon [i]<min tote
min—Emridoon [i]
MIiNpPoS«— i
Téhog Av
Téhog_Emavainyng
Engdvice ‘Xepotepn enidoon ékove o’, Ovopa[minpos]
n—0
INo i and 1 péypt mAnbog
Av Enidoon [i]>pexdp tote
Engdévice Ovopali]
e+l
Téhog Av
Téhog_ Emavainyng
Avr =0 t0te
K0
To i and 1 péypt mAnbog
Av pekop - Enidoon [i]<=0.5 101¢
Ke— Kk +1
Téhog Av
Téhog Emavainyng
Epopdavice x
Téhog Av
IIpot < Ovopa[l]
INo i and 2 péypt mnbog
IMa j amd TAn00g puéypt i pe  Prpoa -1
Av Enidoon [j-1]< Enidoon []j] tote
Temp <« Emnidoon [j-1]
Enidoon [j-1] « Enidoon [j]
Enidoon [j] <« Temp
Templ < Ovopoata [j-1]
Ovoparta [j-1] < Ovopora [j]
Ovoparta [j] < Templ
Téhog Av
Téhog Emavainyng
Téhog Emavainyng



INo i and 1 péypt mAnbog
Av Ovouarta [i] = Ipwt. Tote
Epgdvice ‘O mepovog mpotadintg katédafe ) 0éon’, i
Téhog Av
Téhog Emavainyng
Téhog Oépa T

OEMA A

AAyop1Bpo Paarv
TNoiand 1 péypt 35
AdBace Ov [i]
Apyn _Emavéinyng
AéBace Katli]
Méypig_otov Kar[i]="C1' 1 Kar [i] = 'C2" | KAT [i] ='C3’
Aédpace Xpovog [i], GPHIi]
YyetXp[i] «<Xpovog [i] / (GPHIi]*70)
Téhog_Emavainyng
Toiond 1 péypt 3
IM\Ji] <O
Téhog Emavainyng
Tovi omd 1 péypr 35
Av Kot[i]="C1" tote
TIA[1] « TIA[1] +1
AMudg_Av Kart[i]="C2’" to1e
IIA[2] « TIA[2] +1
AMdg
ITA[3] « TIA[3] +1
Téhog Av
Téhog_Emavainyng
Max « ITA[1]
Pos « 1
Toi and 2 péypt 3
Av TIA[i] > max tote
Max « ITA[i]
Pos «— i
Téhog Av
Téhog Emavainyng
Enpavice ‘H katnyopia pe to tepiocdtepa okdon sivor n C’,pos
Ta i and 2 péypr 35
Mo j and 35 péypt i pe  Prupo -1
Av ZyetXp[j-1]< ZxetXp[j] tote
Temp «— ZyetXp[j-1]
YyetXp[j-1] <« ZxetXplj]
YyetXp[j] < Temp
Templ <« OvV[j-1]
Ov[j-1] « OvI[j]
Ov[j] « Templ



Temp2 «— Kot[j-1]
Kazt[j-1] « Kazr[j]
Kazt[j] « Temp2
Télog Av
Téhog Emavainyng
Téhog Emavainyng
Eppavice ‘Ot 3 mov maipvovv petdAlio ot yevikn Kotdraén eivat:’
INoiand 1 uéypt 3
Eugdvice Ov [i]
Téhog Emavainyng
S1<—0
S2—0
S3—0
INoiand 1 uéypt 35
Av Kart[i]="C1" Kou S1<3 t61¢
S1—S1+1
Epgdvice ‘MetdAlo oty Tpd Karnyopia waipver o’ , Ov [i]
AMuwc_Av Kart[i]="C2" Kot S2<3 t61e
S2—S2+1
Enpavice ‘Metdiio oty devtepn Kotnyopio maipver o’ , Ov [i]
AlMiong Av Kar[i]="C3" Ko S3<3 t61e
S3«+—S3+1
Epgdvice ‘MetdAlo oty tpitn katnyopio aipver o’ , Ov [i]
Téhog Av
Téhog Emavainyng
Téhog PadAlv



